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Protokoll der Sitzung des Aufsichtsrates der Stiftung Deutsche Schule Budapest  
Donnerstag, 11. April 2024, 16:00 Uhr, Stiftungsbüro 

Deutsche Schule Budapest / Thomas-Mann-Gymnasium - Cinege út 8/c, 1121 Budapest 
Protokollführung: Frau Anita Sipeki 

 
*Im vorliegenden Dokument wird aus Gründen der sprachlichen Vereinfachung nur das generische Maskulinum verwendet. Weibliche und anderweitige 
Geschlechteridentitäten werden dabei ausdrücklich mitgemeint, soweit es für die Aussage erforderlich ist. 
 
Teilnehmer: 

 
1. Mitglieder des Aufsichtsrates 

Peter Inzenhofer (PI)  
Armin Krug (AK) 
Zsófia Mateicska-Székely (ZsMSz) 
 

2. Gäste 
Norbert Langen (NL) – Vorsitzender des Stiftungsrates 
Norbert Hensch (NH) – Schatzmeister im Stiftungsrat 
Katalin Forgách (VWL) - Verwaltungsleiterin 
Anita Sipeki (BdV) - Beauftragte des Stiftungsrates / Protokollführerin 
 

Die Tagesordnung beinhaltet: 
 
TOP  1. Begrüßung und Formalia 
TOP  2. Bericht des Vorsitzenden des Aufsichtsrates 
TOP  3.  Bericht des Vorsitzenden / BdV der Stiftung Deutsche Schule Budapest 
TOP  4. Bericht des Schatzmeisters der Stiftung Deutsche Schule Budapest 
TOP  5. Sonstiges 
 
Beginn der Sitzung 16:10 Uhr. 

 
TOP  1. Begrüßung und Formalia 
 
AK begrüßt die anwesenden Mitglieder des Aufsichtsrats (kurz: AR). AK eröffnet die Sitzung und stellt die 
Beschlussfähigkeit des AR fest. Frau Braun hat sich entschuldigt.  
 

Beschluss Nr. 1/11.04.2024: 
Der Aufsichtsrat nimmt die am 18.03.2024 versandte Tagesordnung an. 

Dafür: 3 Dagegen: 0 Enthaltung: 0 
 
  
TOP  2. Bericht des Vorsitzenden des Aufsichtsrates 
 
AK berichtet, dass er einmal am Jour Fixe des Stiftungsrates teilgenommen hat.  
 
AK erkundigt sich nach Stand Wirtschaftsprüfung. Fr. Sipeki erklärt, dass die Wirtschaftsprüfung durch Rödl & 
Partner begonnen hat, die Kollegen war heute vor Ort in der Schule. In ca. 3 Wochen kann Hr. Krug wie einen 
Termin mit Rödl (Fr. Hohner) für ein persönliches Treffen vereinbaren. Der AR wird dann wie in den Vorjahren 
im elektronischen Umlaufverfahren seinen Beschluss fassen. 
 
Da AR aktuell keine anderen eigenen Themen hat, bittet AK den STR um einen Bericht aus dem laufenden 
Schuljahr.  
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TOP  3. Bericht des Vorsitzenden / BdV der Stiftung Deutsche Schule Budapest 
 

Personelle Entwicklungen 
 

Personalkosten 
 

Schülerzahlen inklusive 0. Klasse/Quereinsteiger 
 
Instandhaltung des Schulgebäudes 
 
Verkauf des Objektes in Gárdony 
 
Rechtsangelegenheiten  
 
Finanzielle Entwicklung des DS Bistros 

 
 
TOP  4. Bericht des Schatzmeisters der Stiftung Deutsche Schule Budapest 

 
Finanzielle Lage von Stiftung und Schule 

 
Einführung neuer Schulvertrag i.V.m. notwendige Anpassung von Gebührenordnung und 
Kostenübernahmeerklärung 

 
 
TOP  5. Sonstiges 

 
Keine sonstigen Themen. 
 
 
AK bedankt sich für die Teilnahme und schließt sie Sitzung. 
 
Ende der Sitzung: 17:23 Uhr.  
 
 
 
 

_______________________________________ _____________________________________ 
Datum / Unterschrift Datum / Unterschrift 

Vorsitzender des Aufsichtsrats Protokollführerin 
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